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Gentilissimi,
vi ricordo che in occasione delle ferie estive il nostro ufficio resterà aperto fino al 1° luglio: sarà invece chiuso dal 2 luglio al 1° settembre. Il 2 settembre riaprirà, sempre con il medesimo orario (lunedì 16.30-18.30 e giovedì h.17-18). 

Vi rammento che entro il 1° luglio (lunedì) deve essere versato l’acconto per il viaggio nella Grecia bizantina (che si svolgerà dal 16 al 21 ottobre). Il saldo va versato entro venerdì 30 agosto in Agenzia.

A Luglio uscirà il nuovo numero del nostro Bollettino, che sarà spedito ai Soci come di consueto. 

Tra le nostre prossime attività:
Domenica 15 settembre è prevista l’escursione a Illegio per la visita alla mostra “MAESTRI” realizzata dal Comitato di San Floriano, cui abbineremo un’altra tappa nel territorio contermine. Gli interessati sono pregati di lasciare al più presto il loro nominativo.

Sono in previsione per settembre-ottobre diverse uscite, tra cui:

· a Venezia per la Biennale Arte

· a Rovigo per la mostra sul Giapponismo, in abbinata con la visita del Museo del Delta Antico a Comacchio. 

Stiamo inoltre organizzando una serie di interessanti incontri/conferenze su tematiche di diversa natura, legati comunque ai nostri temi più cari: arte, storia, cultura, paesaggio, di cui vi daremo conto attraverso i nostri canali, per cui vi invito a consultare il nostro sito web: www.amicimuseiudine.it
Ma altro è in preparazione, per cui ... seguiteci, venendo a trovarci nella nostra sede di via Manin 18, e/o telefonandoci al n° 324-9893957 .

La nostra mail è: amicimuseiarte24@gmail.com, e il n° di cellulare è: 3249893957.

Si ricorda a coloro che non avessero ancora rinnovato l’iscrizione per il 2019 di farlo al più presto. Sostenete la nostra Associazione! 
Francesca Venuto                                               
                                                              Presidente dell'Associazione Udinese 
Amici dei Musei e dell'Arte
